
PROCES VERBAL

/V

încheiat azi, 28 iulie 2022, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
Municipiului Zalău care s-a desfăşurat Online şi 
Local nr. 239 din 29.07.2021.

cu respectarea Hotărârii Consiliului

Prezenţa la şedinţă: 20 consilieri.
La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău 

executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt - primarul Municipiului 
Zalau, dl Călin Cristian Forţ - administratorul public al Municipiului Zalău, dna 

Claudia Ardelean - director Direcţia Administraţie Publică, dl Dănuţ Curea - director 

Direcţia Tehnică, dl Claudiu Chiş - director adj. Direcţia Economică, dl Alexandru P 

- director Direcţia Patrimoniu, dl Petre Vlad - arhitect şef - Direcţia Urbanism, şefi 
serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău.
Invitaţi: dl Marcel Adridan - director SADP Zalău, dna Dorina Baboş - 
Direcţia de Asistenţă Socială Zalău, dl Andrâs Kulcsar- S.C. Citadin S.A.,
Bujor - director SCM Zalău, dl Vasile Stan - director Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău.

din partea

ura

director 

dl Claudiu

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 21.07.2022, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 1052 din 
21.07.2022, precum şi prin intermediul presei locale (ordinea de zi a şedinţei, informaţii
privind data, locul, ora şedinţei au fost publicate integral în ziarul local Graiul 
Sălajului).

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
telefonice şi prin e-mail, în ziua de 21.07.2022, cu precizarea datei, orei şi a locului de 
desfăşurare a şedinţei, 
în continuare, am consemnat următoarele:
Dl consilier Teodor Bălăjel - preşedinte de şedinţă
Declar deschise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, 
constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al Municipiului Zalău, astfel 
încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali. 
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.

Constat că sunt prezenţi 20 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi îşi poate 
începe lucrările.
A

In continuare, am consemnat următoarele:
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.

Consilierii prezenţi sunt: dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, 
dl consilier Gheorghe Bancea, dl consilier loan Şerban, dl consilier Iulian Popiţ, dna
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consilier Amalia Găvriluţ, dl consilier Mihai Crişan, dl consilier Râul Dragoş, dl 
consilier Nicolae Fazakas, dl consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl 
consilier Alin Guler, dl consilier Alexandru Lakatos, dl consilier Florin Morar, dna 

consilier Mihaela Mureşan, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Zsolt Miklos
Bogdan, dl consilier Zoltân Takâcs, dl consilier Gheorghe Taloş, dna consilier Ioana 
Tuduce.

DI preşedinte Teodor Bălăjel - La solicitarea doamnei Secretar general,

Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei Consiliului local din data de 14 iunie
2022.
Menţionez că la această şedinţă, desfăşurată online, au fost prezenţi toti consilierii 
locali.
Dacă sunt observaţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - dl consilier Claudiu 
Breje.

Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei Consiliului local din data de 21 iunie
2022.
Menţionez că la această şedinţă, desfăşurată online, 
locali.

au fost prezenţi toţi consilierii

Dacă sunt observaţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - dl consilier Claudiu 
Breje.

Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei Consiliului local din data de 30 iunie

Menţionez că la această şedinţă, desfăşurată cu prezenţă fizică, a lipsit dl 
consilier loan Şerban, dl consilier Iulian Popiţ, dna cosilier Amalia Găvriluţ.
Dacă sunt observaţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 17 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei Consiliului local din data de 14 iulie

2022.

2022.
Menţionez că la această şedinţă, desfăşurată online, au fost prezenţi toţi consilierii 
locali.
Dacă sunt observaţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele fiecărei 
comisii pentru proiectele de hotărâri:
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Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - la proiectul de hotărâre numărul 3 o notă de completare: nota de completare 
nr. 50908 la Referatul de aprobare şi o notă de completare nr. 58920 la Referatul de 
specialitate, cu aceste note de completare, aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realiza.rea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil 
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - în continuare, dau cuvântul dlui primar pentru a face 
câteva precizări cu privire la ordinea de zi a şedinţei de astăzi.
Dl primar Ionel Ciunt - Mulţumesc, dle preşedinte de şedinţă!
Bună dimineaţa, doamnelor şi domnilor consilieri!
Următoarea şedinţă ordinară a Consiliului local o să aibă loc în data de 25 august 2022, 
o să fie şedinţă cu prezentă fizică, deoarece, în urma demisiei dlui consilier Claudiu 
Bujor, o să trebuiască să validăm noul consilier local şi să se depună jurământul.
Vă supun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe a Consiliului Local al 
Municipiului Zalău, aşa cum aţi primit-o în sistem Online fiecare dintre dumneavoastră.

Ordine de zi
pentru şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău 

din data de 28 iulie 2022, ora 09:00

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic de 
Detaliu în vederea reglementării retragerilor laterale”, str. Pârâului nr. 47B, beneficiari 
Popa Cornel Daniel şi Popa Dana.
2. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei 
normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Bujor Claudiu 
Vasile, precum şi vacantarea locului de consilier local.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local şi a bugetului activităţilor 
finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii, precum şi modificarea 
listei de investiţii aprobată pentru anul 2022.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local aferent semestrului I 
al anului 2022, pe cele două secţiuni, respectiv secţiunea de funcţionare şi secţiunea de 
dezvoltare, execuţia bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral 
parţial din venituri proprii, execuţia creditului intern.

sau
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5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului, 
achiziţionarea şi decontarea serviciului social 
vârstnice din Municipiul Zalău, din bugetul local. 
h.Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr. 2 din H.C.L. nr. 372 din 
16.12.2021 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, a tarifelor şi chiriilor pentru 
administrarea bunurilor ce aparţin domeniului public şi privat al Municipiului Zalău,

cu anexele aferente, privind 
acordat în regim rezidenţial persoanelor

pentru anul 2022.
y.Proiect de hotărâre privind actualizarea redevenţei conform Contractului de deleg 
a gestiunii serviciului de transport public de persoane, prin curse regulate în Municipiul 
Zalău, către operatorul S.C. Transurbis S.A. Zalău nr. 82882/15.11.2019.
8.Proiect de hotărâre privind diminuarea spaţiilor situate în Corpul B, nr. cadastral 
54045-C2, date în folosinţă gratuită Palatului Copiilor Zalău, conform Contractului de 
comodat nr. 1348 din 23.09.2015, încheiat cu Liceul Tehnologic „Voievod Gelu” 
Zalău, de la 650 mp la 62 mp, la solicitarea comodatarului.
9^Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcţiune, valorificarea şi după caz, casarea 
căsuţei şi a spaţiului de depozitare adosat căsuţei identificate cu nr. inventar 1422 şi 
1430 de pe platoul din marmură din P-ţa 1 Decembrie şi aprobarea completării 
Contractului de prestări servicii silvice nr. 61678/10.12.2009, încheiat între Municipiul 
Zalău şi Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău, cu bunul mobil reprezentând Căsuţă din lemn 
identificată cu nr. inventar 1431 pentru amenajarea unui canton silvic. 
lO.Proiect de hotărâre privind abrogarea Hotărârii Consiliului Local

are

... municipiului
Zalău nr. 136 din 28 aprilie 2022 privind vânzarea locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Viitorului nr. 21, 
bloc DM 17, ap.6, în favoarea titularului contractului de închiriere.
11 .Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, 
bloc 04, ap. 12, în favoarea titularului contractului de închiriere.
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Sf. Vineri 
D, bloc lAIFO, SC. B, ap. 5, în favoarea titularului contractului de închiriere.
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Sf. Vineri nr. 10 
C, bloc lAIFO, SC. C, ap. 1, în favoarea titularului contractului de închiriere.
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Viitorului nr. 15, 
bloc DM 11, ap. 2, în favoarea titularului contractului de închiriere.
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Olarilor nr. 64 A, 
bloc 04, ap. 4, în favoarea titularului contractului de închiriere.
16. Proiect de hotărâre privind acordarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere 
aferente taxei de reabilitare termică restantă, datorate de doamna Pocol Margareta.

str. Olarilor nr. 64A,

nr. 10



IT.Proiect de hotărâre privind acordarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere, 
aferente obligaţiilor fiscale restante datorate bugetului local al Municipiului Zalău de 
doamna Vitan Judit şi soţul acesteia, Vitan Oszkar.
IS.Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donaţie, fără sarcini, în domeniul 
public al Municipiului Zalău, a unui imobil identificat cu număr cadastral 73802, oferit 
de proprietarii Ţura Nicolae şi soţia, Ţura Mariana Daniela, necesar asigurării tramei 
drumului public str. Irişilor.
19. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului necesar intabulării dreptului de 
proprietate privată al Municipiului Zalău, asupra imobilului teren intravilan, fără 
sarcini, identificat cu nr. cadastral 74756, necesar asigurării tramei drumului public 
strada Orăştiei, cu privire la care proprietara acestuia. Cobza Rodica, a renunţat la 
dreptul de proprietate şi trecerea acestuia în domeniul public al Municipiului Zalău.
20. Proiect de hotărâre privind regularizarea taxei de reabilitare termică ce urmează a fi 
achitată de către proprietarii din blocul de locuinţe Scala, 
lucrărilor de reabilitare termică.

ca urmare a finalizării

21.Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări de întreţinere pentru 
drumurile auto forestiere proprietatea publică a Municipiului Zalău, administrate de 
Ocolul Silvic „Stejarul Zalău şi alocarea sumei necesare efectuării acestor lucrări. 
22Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantităţii de 51,21 mc de
masa lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a 
Municipiului Zalău.
23 .Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor băneşti, aferente personalului 
didactic şi didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din 
localitatea de reşedinţă la locul de muncă şi de la locul de muncă, în localitatea de 
reşedinţă, pentru luna iunie 2022.
24. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 4.1 a Hotărârii Consiliului Local 
al Municipiului Zalău nr. 36 din 10.02.2022 de aprobare a bugetului de venituri si 
cheltuieli al S.C. Citadin Zalău S.R.L. pentru anul 2022.
25. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcţii pentru Casa Municipală 
de Cultură Zalău prin transformarea unor posturi în urma promovării în grad/treaptă 
profesională imediat superioară.
26. Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Plan de Analiză şi Acoperire a 
Riscurilor al Municipiului Zalău, actualizat.
27. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiilor tehnico-economice aferente 
lucrărilor de „Reabilitare şi modernizare str. Tipografilor (din str. Comeliu Coposu 

până la intersecţia cu str. Episcopiei)”, „Reabilitare şi modernizare drum Sat Stâna 
(zona Bisericii Ortodoxe)” şi aprobarea modificării documentaţiei tehnico 
aferentă lucrării „Modernizare str. Dudului (din intersecţia cu str. Bujorilor)” din 
Municipiul Zalău.
28. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii, de către Municipiul Zalău, a unui 
acord de colaborare cu Serviciul de Telecomunicaţii Speciale Bucureşti, în vederea

-economice



realizării, în comun, de activităţi, servicii, proiecte, care să conducă la asigurarea de 
servicii de tehnologia informaţiei şi de comunicaţii.
29. Proiect de hotărâre privind completarea Statutului Municipiului Zalău, statut 
aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Zalău nr. 219 din 28 iulie 
2017.
30. Raport privind activitatea asistenţilor personali ai persoanelor încadrate în gradul I 
(grav) de handicap la data de 30.06.2022.
31. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la 
obiectivul de investiţii „Modernizare DJ 19IC; Tudor Vladimirescu,
Bujorilor, Moigradului şi Cetăţii”.
32. Proiect de hotărâre privind actualizarea bugetului proiectului „Creşterea eficienţei 
energetice a blocurilor de locuinţe P+8 şi VI din municipiul Zalău” şi abrogarea art. 1- 
4 ale Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 163 din 27 mai 2021, 
respectiv abrogarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr 236 din 
30.06.2022.

Porolissum,

33. Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare/concesionare nr. 
36269 din 10.08.2010, încheiat între Municipiul Zalău şi S.C. Citadin Zalău S.R.L., 
aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 208 din 06.08.2010 şi prelungit prin 
Hotărârea Consiliului Local nr. 221 din 30.06.2022.
34. Proiect de hotărâre privind stabilirea gestiunii directe ca modalitate de
gestionare a unor activităţi din cadrul serviciului de salubrizare şi a serviciului de 
colectare, canalizare şi evacuare a apelor pluviale, atribuirea directă a contractului de 
delegare a gestiunii către operatorul public S.C. Citadin Zalău S.R.L., în condiţiile art. 
28, alin 2 1 din Legea nr. 51/2006 rep, aprobarea studiului de oportunitate şi a 
documentaţiei de atribuire a contractului de delegare a gestiunii.
35.Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractului de folosinţă pentru 
imobilul^ situat pe str. Andrei Şaguna nr. 14, proprietatea Parohiei Reformate Zalău - 
Centru, în care funcţionează, în prezent, unitatea de învăţământ Grădiniţa cu Program 
Normal Nr. 4 Zalău.

^ 36.Informarea nr. 59278 din 27.07.2022 privind efectuarea unei deplasări în străinătate. 
* Diverse

DI preşedinte Teodor Bălăjel - Vă rog să lansaţi aplicaţia de vot.
Vă rog să vă exprimaţi votul pentru ordinea de zi.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

*

DI preşedinte Teodor Bălăjel - Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea 
punctelor înscrise pe aceasta.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi numărul 
proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit de art. 
228 la alin.l Cod administrativ şi la care nu veţi participa.



Dl preşedinte Teodor Bălăjel - La proiectul de hotărâre nr. 21 şi la proiectul de 
hotărâre nr. 22 nu particip.
Dl consilier Nicolae Fazakas - La proiectul de hotărâre nr. 7 nu particip.
Dl consilier Florin Morar - La proiectul de hotărâre nr. 23 nu particip.
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - La proiectul de hotărâre nr. 35 nu particip.
Dl consilier Gheorghe Bancea - La proiectul de hotărâre nr. 23 nu particip.
Dna consilier Gabriela Olar - La proiectul de hotărâre nr. 8.
Dl consilier Gheorghe Bancea - La proiectul de hotărâre nr. 23 nu particip.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic de 

Detaliu în vederea reglementării retragerilor laterale”, str. Pârâului nr. 47B, beneficiari 
Popa Cornel Daniel şi Popa Dana.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil. ’
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil! 

Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională prevăzută de Legea
nr. 52/2003. în această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare 
de recomandare.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma onlin’e.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic de Detaliu în vederea reglementării 
retragerilor laterale , str. Pârâului nr. 47B, beneficiari Popa Comei Daniel şi Popa 
Dana.

Se adoptă hotărârea nr. 253

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
2.Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei 
normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Bujor Claudiu 
Vasile, precum şi vacantarea locului de consilier local.
Iniţiator: Primaml Municipiului Zalău



DI consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma Online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind 

de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier
local al domnului Bujor Claudiu Vasile, precum şi vacantarea locului de consilier local.

*

Se adoptă hotărârea nr. 254

constatarea încetării

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
3.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local şi a bugetului activităţilor 
finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii, precum si modificarea 
listei de investiţii aprobată pentru anul 2022. 
iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administr^ea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil! 
Dl consilier Zsolt Mikios Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Proiectul de hotărâre a fost completat de iniţiator conform Notei de completare a 
Direcţiei Economice nr. 58908/26.07.2022.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Gheorghe Bancea - Am văzut că sunt patru unităţi de învăţământ care 
primesc bani pentru pregătirea începerii noului an şcolar.
Au mai făcut cereri pentru finanţare şi alte unităţi de învăţământ şi nu au fost onorate 
cu sumele necesare?
DI preşedinte Teodor Bălăjel — Au fost şi alte solicitări, dar, din păcate, noi nu putem 
onora toate solicitările la nivelul la care s-au făcut.
DI consilier Gheorghe Bancea - Cred că ar trebui acoperite acele costuri care vizează 
buna funţionare, începând cu data de 01 septembrie.
Dl primar Ionel Ciunt - Domnule consilier, vă dau dreptate şi ne preocupă această 
chestiune ca să avem sumele necesare, să putem asigura de la începutul anului şcolar, 
ca să avem resursa financiară necesară cheltuielilor cu utilităţile. S-au scumpit de 5 - 6 
ori costul utilităţilor şi am avut o rezervă în a atribui banii decât în urma unei analize 
pe care o comisie din primărie a facut-o la fiecare unitate şcolară în parte.

8



Reparaţiile Curente le onorăm în totalitate până la începutul anului şcolar, avem în 
vedere 6 sau 7 unităţi şcolare, sunt prinse şi într-un proiect de reabilitare totală a 
instituţiilor la care fac referire pe fonduri europene şi atunci nu am alocat bani pe 
reparaţii capitale decât acolo unde chiar a fost o urgenţă.
Reparaţii curente care ţin de buna funcţionare a unităţii de învăţământ le 
atenţie.
Preocuparea noastră este să avem asigurată resursa financiară pentru plata cheltuielilor 
cu utilităţile.
Dl consilier Mihai Crişan - Aş interveni, scurt, la două aspecte. Primul aspect, legat 
de punctul 11, suma alocată, de 124.000 lei pentru săpături arheologice pentru capelă, 
mă gândesc că în această sumă este cuprinsă documentaţia şi săpătura, mi se pare 
exagerată acestă sumă.
Al doilea aspect, la nota de completare de la acest aspect mi se pare lipsă de 
profesionalism, deoarece prima dată au solicitat 15.000 lei şi, după aceea, au solicitat 
60.000 lei, adică şi-au greşit bugetul cu aproape 4 ori. înţeleg exigenţele ISU şi, 
probabil, mai trebuie nişte lucrări suplimentare.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Mai trebuie montaţi nişte hidranţi şi trebuie să facem 
totul ca să primim autorizaţia ISU.
Dl primar Ionel Ciunt - O precizare legat de prima problemă pe care aţi ridicat-o legat 
de săpăturile arheologice, vreau să fac menţiunea că este absolut necesară o capelă în 
cartierul Ortelec din municipiul Zalău, iar pentru construirea acestui obiectiv. Direcţia 
de Cultură ne-a impus, pe lângă descărcare de sarcină arheologică, şi un studiu foarte 
elevat care implică specialişti.
O să vă punem la dispoziţie documentaţia ca să vedeţi cum s-a ajuns la suma respectivă. 
Dl consilier Mihai Crişan - Vă rog să îmi trimiteţi documentaţia.
Dna consilier Gabriela Olar - Mai este o lună de zile şi trebuie să înceapă anul şcolar, 
lucrez la Şcoala Gimnazială nr. 1, am făcut solicitări pentru repararea băilor şi acum a 
unor scări care sunt un adevărat pericol, deja a fost un accident de muncă acolo. Nu am 
primit niciun răspuns, nici că vor fi, nici că nu vor fi, dar văd că sunt bani să cumpărăm 
tot felul de lucruri, cum ar fi: licenţă autocar, GPS topografic, dar la unitatea noastră 
de învăţământ nu sunt băi dotate, nu sunt scări, zugrăvesc eu la şcoală, caut 
sponsorizări, nu este normal aşa ceva.
Ii invit pe domnii de la Direcţia patrimoniu să vină să vadă care este situaţia noastră.
Dl primar Ionel Ciunt — Doamna consilier, ştiu că şcoala la care dumneavoastră 
lucraţi a făcut o solicitare doar pentru dotare cu mobilier, o să verific după şedinţă dacă 
aşa stau lucrurile şi să fiţi convinşi că, prin Dispoziţia primarului, o să vă alocăm suma 
de bani necesară pentru intervenţiile de care vorbiţi.
Vis - a - vis de cealaltă investiţie la care faceţi referire, să ştiţi că este nevoie de ce aţi 
menţionat, pentru că avem procese, sentinţe judecătoreşti, care ne obligă să facem nişte 
măsurători exacte a terenului.
Dna consilier Gabriela Olar - Am înţeles domnule primar şi sunt de acord că trebuie 
să le faceţi legal, corect şi foarte precise.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.

avem în



Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 
local şi a bugetului activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi 
subvenţii, precum şi modificarea listei de investiţii aprobată pentru anul 
modificările aduse prin Nota de completare a Direcţiei Economice 
26.07.2022.

2022, cu 

nr. 58908 din

Se adoptă hotărârea nr. 255

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local aferent semestrului I 
al anului 2022 pe cele două secţiuni, respectiv secţiunea de funcţionare şi secţiunea de 
dezvoltare, execuţia bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral 
parţial din venituri proprii, execuţia creditului intern.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas

sau

- comisia de studii, prognoze economico sociale, buget.
finanţe - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Mihai Crişan - Aş avea o observaţie şi o rugăminte, prima dată vă rog să 
mă corectaţi dacă greşesc, dacă ne uităm la poziţiile cu impozite pe clădiri şi terenuri 
la persoane fizice şi juridice, am avut încasări de 200% pe primul trimestru şi cu 25% 
mai mari decât pe un an întreg. Deduc că aceste procente provin de la terenurile 
au intrat la curs construcţii.
Este aşa sau nu?
pi preşedinte Teodor Bălăjel - în mare parte, aveţi dreptate, dar să ştiţi că noi 
înregistrăm un volum de plăţi pe aproape întreg anul. Cetăţenii şi-au plătit în primul 
trimestru obligaţiile pentru tot anul.
Zilnic facem corecţiile necesare prevăzute de Hotărârea Consilului Local, iar cetăţenii 
îşi recuperează banii, iar la finalul anului se va observa cum stăm de fapt.
Dl consilier Mihai Crişan — Probabil la sfârşitul anului procentele vor scădea, dar 
vreau să vă rog să daţi un REMINDER pe site-ul primăriei, în presă sau unde vreţi, 
deoarece termenul este până la data de 30 septembrie, ca lumea să ştie, să îşi actualizeze 
categoria de folosinţă a terenurilor.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind execuţiei bugetului 
local aferent semestrului I al anului 2022 pe cele două secţiuni, respectiv secţiunea de 
funcţionare şi secţiunea de dezvoltare, execuţia bugetului instituţiilor publice şi 
activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii, execuţia creditului intern.

care
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Se adoptă hotărârea nr. 256

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
S.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului, cu anexele aferente, privind 
achiziţionarea şi decontarea serviciului social acordat în regim rezidenţial persoanelor 
vârstnice din Municipiul Zalău, din bugetul local.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popit - comisia pentru administraţie publică locală, juridică de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
reahprea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
admimstoea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil 
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Gheorghe Bancea - Câţi beneficiari sunt la acest serviciu?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Acum stabilim regulamentul. Numărul maxim a fost 
de 25 beneficiari, astăzi avem 11 beneficiari.
Dl consilier Alin Guler - Am văzut în regulament, la capitolul 7, că solicitantul trebuie 
să depună o declaraţie pe propria răspundere că nu are mai mult de 
Primăria nu are capacitatea tehnică de a verifica aceste lucruri?
Deoarece putem declara orice.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Poate au proprietăţi care nu sunt în municipiu şi atunci 
noi nu avem de unde să ştim.
Dl consilier Alin Guler - Legat de plata pentru cei care depăşesc venitul minim 
să propun ca cei care nu au venituri să nu plătească, iar cei care au venituri să plătească. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Vă rog faceţi în scris propunerea formulei de calcul. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind Regulamentului, cu 

anexele aferente, privind achiziţionarea şi decontarea serviciului social acordat în 

regim rezidenţial persoanelor vârstnice din Municipiul Zalău, din bugetul local.

- comisia de studii, prognoze economico sociale, buget.

o proprietate.

, vreau

Se adoptă hotărârea nr. 257
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Dl preşedinte Teodor Bălăjel
6.Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr. 2 din H.C.L.. . nr. 372 din
16.12.2021 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, a tarifelor şi chiriilor pentru 
administrarea bunurilor ce aparţin domeniului public şi privat al Municipiului Zalău,
pentru anul 2022.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popit - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea 
nr. 2 din H.C.L. nr. 372 din 16.12.2021 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, 
a tarifelor şi chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparţin domeniului public şi 
privat al Municipiului Zalău, pentru anul 2022.

anexei

Se adoptă hotărârea nr. 258

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
7.Proiect de hotărâre privind actualizarea redevenţei conform Contractului de deleg 
a gestiunii serviciului de transport public de persoane, prin curse regulate în Municipiul 
Zalău, către operatorul S.C. Transurbis S.A. Zalău nr. 82882/15.11.2019.
Iniţiator; Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală. Juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel — comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar.

are

servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Nicolae Fazakas - La acest proiect nu particip.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
■Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea 
redevenţei conform Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public 
de persoane, prin curse regulate în Municipiul Zalău, către operatorul S.C. Transurbis 
S.A. Zalău nr. 82882/15.11.2019.
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Se adoptă hotărârea nr. 259

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
S.Proiect de hotărâre privind diminuarea spaţiilor situate în Corpul B, nr. cadastral 
54045-C2, date în folosinţă gratuită Palatului Copiilor Zalău conform Contractului de 
comodat nr. 1348 din 23.09.2015 încheiat cu Liceul Tehnologic „Voievod Gelu” Zalău, 
de la 650 mp la 62 mp, la solicitarea comodatarului.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Iulian Popit - comisia pentru administraţie publică locală, juridică de 
disciplină Şl relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, 
finanţe - aviz favorabil.
DI consdier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil! 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dna consilier Gabriela Olar - La acest proiect nu particip.
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind diminuarea spatiilor 
situate în Corpul B, nr. cadastral 54045-C2, date în folosinţă gratuită Palatului Copiilor 
Zalău conform Contractului de comodat nr. 1348 din 23.09.2015 încheiat cu Liceul 
Tehnologic „Voievod Gelu” Zalău, de la 650 mp la 62 mp, la solicitarea comodatarului.

prognoze economico sociale, buget.

Se adoptă hotărârea nr. 260

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
9.Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcţiune, valorificarea şi, după caz, casarea 
căsuţei şi a spaţiului de depozitare adosat căsuţei identificate cu nr. inventar 1422 şi 
1430 de pe platoul din marmură din P-ţa 1 Decembrie şi aprobarea completării 
Contractului de prestări servicii silvice nr. 61678/10.12.2009, încheiat între Municipiul 
Zalău şi Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău, cu bunul mobil reprezentând Căsuţă din lemn 
identificată cu nr. inventar 1431 pentru amenajarea unui canton silvic.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
DI consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget.
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil!
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DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind scoaterea din 
funcţiune, valorificarea şi, după caz, casarea căsuţei şi a spaţiului de depozitare adosat 
căsuţei identificate cu nr. inventar 1422 şi 1430 de pe platoul din marmură din P-ţa 1 
Decembrie şi aprobarea completării Contractului de prestări servicii silvice nr. 
61678/10.12.2009, încheiat între Municipiul Zalău şi Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău^ 
cu bunul mobil reprezentând Căsuţă din lemn identificată cu nr. inventar 1431 pentru 
amenajarea unui canton silvic.

Se adoptă hotărârea nr. 261

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
10.Proiect de hotărâre privind abrogarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului 
Zalău nr. 136 din 28 aprilie 2022 privind vânzarea locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Viitorului 
bloc DM 17, ap.6, în favoarea titularului contractului de închiriere.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului! 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil 
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind abrogarea Hotărârii 
Consiliului Local al municipiului Zalău nr. 136 din 28 aprilie 2022 privind vânzarea 

locuinţei construită din fondurile Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în 

municipiul Zalău, str. Viitorului nr. 21, bloc DM 17, ap.6, în favoarea titularului 
contractului de închiriere.

nr. 21,

prognoze economico sociale, buget.

Se adoptă hotărârea nr. 262
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Dl preşedinte Teodor Bălăjel
11 .Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Olarilor nr. 64A, 
bloc 04, ap. 12, în favoarea titularului contractului de închiriere.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil 
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma onlink
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru ’ a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării 
locuinţei construită din fondurile Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în 

municipiul Zalău, str. Olarilor nr. 64A, bloc 04, ap. 12, în favoarea titularului 
contractului de închiriere.

Se adoptă hotărârea nr. 263

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
12.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Sf Vineri 
D, bloc lAIFO, SC. B, ap. 5, în favoarea titularului contractului de închiriere.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel — comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma Online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării 
locuinţei construită din fondurile Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în

nr. 10
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municipiul Zalău, str. Sf. Vineri nr. 10 D, bloc lAIFO, 
titularului contractului de închiriere.

SC. B, ap. 5, în favoarea

Se adoptă hotărârea nr, 264

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
13.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Sf Vineri nr. 10 
C, bloc lAIFO, SC. C, ap. 1, în favoarea titularului contractului de închiriere.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget 
finanţe - aviz favorabil. ’
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil! 
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma onlin’e.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării 
locuinţei construită din fondurile Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în 
municipiul Zalău, str. Sf Vineri nr. 10 C, bloc lAIFO, sc. C, ap. l’, în favoarea 
titularului contractului de închiriere.

Se adoptă hotărârea nr. 265

DI preşedinte Teodor Bălăjel
M.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Viitorului 
bloc DM 11, ap. 2, în favoarea titularului contractului de închiriere.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

nr. 15,

- comisia de studii, prognoze economico sociale, buget.
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DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma onlin’e.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării 
ocumţei construită din fondurile Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în 

municipiul Zalău, str. Viitorului nr. 15, bloc DM 11, ap. 2, în favoarea titularului 
contractului de închiriere.

Se adoptă hotărârea nr. 266

DI preşedinte Teodor Bălăjel
15.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Olarilor nr. 64 A, 
bloc 04, ap. 4, în favoarea titularului contractului de închiriere.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, 
finanţe - aviz favorabil.

prognoze economico sociale, buget,

DI consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil’ 
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma onlin’e..
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării 
locuinţei construită din fondurile Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în 

municipiul Zalău, str. Olarilor nr. 64 A, bloc 04, ap. 4, în favoarea titularului 
contractului de închiriere.

Se adoptă hotărârea nr. 267

DI preşedinte Teodor Bălăjel
16.Proiect de hotărâre privind acordarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere 
aferente taxei de reabilitare termică restantă datorate de doamna Pocol Margareta. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
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Dna consilier Mihaela Mureşan
ale minorităţilor, ordine publică - 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acordarea scutirii de
la plata majorărilor de întârziere aferente taxei de reabilitare termică restantă datorate 
de doamna Pocol Margareta.

- comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
aviz favorabil.

Se adoptă hotărârea nr. 268

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
ly.Proiect de hotărâre privind acordarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere 
aferente obligaţiilor fiscale restante, datorate bugetului local al Municipiului Zalău de 
doamna Vitan Judit şi soţul acesteia Vitan Oszkar.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Di consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget 
finanţe - aviz favorabil. ’
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acordarea scutirii de 

la plata majorărilor de întârziere aferente obligaţiilor fiscale restante, datorate bugetului
local al Municipiului Zalău de doamna Vitan Judit şi soţul acesteia Vitan Oszkar.

*

Se adoptă hotărârea nr. 269

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
18.Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donaţie, fără sarcini, în domeniul 
public al Municipiului Zalău, a unui imobil identificat cu număr cadastral 73802, oferit 
de proprietarii Tura Nicolae şi soţia Ţura Mariana Daniela, necesar asigurării tramei 
drumului public str. Irişilor.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
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DI consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
^ministrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil! 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma onlin’e.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea ofertei de 
donaţie, fără sarcini, în domeniul public al Municipiului Zalău, a unui imobil identificat 

cadastral 73802, oferit de proprietarii Ţura Nicolae şi soţia Ţura Mariana 
necesar asigurării tramei drumului public str. Irişilor.

*

Se adoptă hotărârea nr. 270

cu număr 
Daniela,

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
19.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului necesar intabulării dreptului de 
proprietate privată al Municipiului Zalău, asupra imobilului teren intravilan, fără 
sarcini, identificat cu nr. cadastral 74756, necesar asigurării tramei drumului public 
strada Orăştiei, cu privire la care proprietara acestuia. Cobza Rodica, a renunţat la 
dreptul de proprietate şi trecerea acestuia în domeniul public al Municipiului Zalău. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, 
finanţe - aviz favorabil.

prognoze economico sociale, buget.

Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
necesar intabulăm dreptului de proprietate privată al Municipiului Zalău, asupra 
imobilului teren intravilan, fără sarcini, identificat cu nr. cadastral 74756, necesar 
asigurării tramei drumului public strada Orăştiei, cu privire la care proprietara acestuia. 
Cobza Rodica, a renunţat la dreptul de proprietate şi trecerea acestuia în domeniul 
public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 271

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
20.Proiect de hotărâre privind regularizarea taxei de reabilitare termică ce urmează a fi 
achitată de către proprietarii din blocul de locuinţe Scala, ca urmare a finalizării 
lucrărilor de reabilitare termică.
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Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil! 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma Online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind regularizarea taxei 
de reabilitare termică ce urmează a fi achitată de către proprietarii din blocul de locuinţe 
Scala, ca urmare a finalizării lucrărilor de reabilitare termică.

*

Se adoptă hotărârea nr. 272

prognoze economico sociale, buget.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
21 .Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări de întreţinere pentru 
drumurile auto forestiere, proprietatea publică a Municipiului Zalău, administrate de 
Ocolul Silvic „Stejarul Zalău şi alocarea sumei necesare efectuării acestor lucrări. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel — comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar. servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - La acest proiect nu particip.
Dl consilier Alin Guler - Solicit să se pună un indicator în acea zonă, unde traseul 
devine mai abrupt, ca să nu mai fie incidente şi să nu se mai deterioreze drumul.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma Online.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea executării 
unor lucrări de întreţinere pentru drumurile auto forestiere, proprietatea publică a 
Municipiului Zalău, administrate de Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău şi alocarea 
necesare efectuării acestor lucrări.

sumei

Se adoptă hotărârea nr. 273

20



DI preşedinte Teodor Bălăjel
22Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantităţii de 51,21 mc de 
masa lemnoasă fasonată, provenită din fondul forestier proprietatea publică a 
Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
DI preşedinte Teodor Bălăjel - La acest proiect nu particip.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de 
licitaţie, a preţului de pornire la licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea 
vânzării cantităţii de 51,21 mc de masa lemnoasă fasonată, provenită din fondul 
forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 274

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
23.Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor băneşti, aferente personalului 
didactic şi didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din 
localitatea de reşedinţă la locul de muncă şi de la locul de muncă, în localitatea de 
reşedinţă pentru luna iunie 2022.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
DI consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
DI consilier Florin Morar - La acest proiect nu particip.
DI consilier Gheorghe Bancea — La acest proiect nu particip.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
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Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma Online.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor 
băneşti, aferente personalului didactic şi didactic auxiliar care solicită decontarea 
cheltuielilor pentru deplasarea din localitatea de reşedinţă la locul de muncă şi de la 
locul de muncă, în localitatea de reşedinţă pentru luna iunie 2022.

*

Se adoptă hotărârea nr. 275

DI preşedinte Teodor Bălăjel
24.Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 4.1 al Hotărârii Consiliului Local 
al Municipiului Zalău nr. 36 din 10.02.2022, de aprobare a bugetului de venituri şi 
cheltuieli al S.C. Citadin Zalău S.R.L. pentru anul 2022.
Iniţiator; Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, 
finanţe - aviz favorabil.

prognoze economico sociale, buget.

Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma onlin’e.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi »pentru ’ a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea anexei 
nr. 4.1 al Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 36 din 10.02.2022, de 
aprobare a bugetului de venituri şi cheltuieli al S.C. Citadin Zalău SRL 
2022. ■ ■ ■ pentru anul

Se adoptă hotărârea nr. 276

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
25.Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcţii pentru Casa Municipală 
de Cultură Zalău prin transformarea unor posturi în urma promovării în grad/treaptă 
profesională imediat superioară.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
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Dna consilier Mihaela Mnreşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma onlin’e.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt 
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Statului 
de funcţii pentru Casa Municipală de Cultură Zalău prin transformarea unor posturi în 
urma promovării în grad/treaptă profesională imediat superioară.

*

Se adoptă hotărârea nr, 277

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
26.Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Plan de Analiză şi Acoperire a 

, Riscurilor al Municipiului Zalău, actualizat.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil. ’
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, 
finanţe - aviz favorabil.

prognoze economico sociale, buget.

Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil! 
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - 
ale minorităţilor, ordine publică - 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma onlin’e.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea noului Plan 
de Analiză şi Acoperire a Riscurilor al Municipiului Zalău, actualizat.

comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
aviz favorabil.

Se adoptă hotărârea nr. 278

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
27.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiilor tehnico-economice, aferente 
lucrărilor de „Reabilitare şi modernizare str. Tipografilor (din str. Comeliu Coposu 
până la intersecţia cu str. Episcopiei)”, „Reabilitare şi modernizare drum Sat Stâna 
(zona Bisericii Ortodoxe)” şi aprobarea modificării documentaţiei tehnico-economice, 
aferentă lucrării „Modernizare str. Dudului (din intersecţia cu str. Bujorilor)” din 
Municipiul Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
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Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget 
finanţe - aviz favorabil. ’
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil! 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiilor tehnico-economice, aferente lucrărilor de „Reabilitare şi modernizare 
str. Tipografilor (din str. Comeliu Coposu până la intersecţia cu str. Episcopiei)”, 
„Reabilitare şi modernizare drum Sat Stâna (zona Bisericii Ortodoxe)” şi aprobarea 
modificării documentaţiei tehnico-economice, aferentă lucrării „Modernizare str. 
Dudului (din intersecţia cu str. Bujorilor)” din Municipiul Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 279

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
28.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii, de către Municipiul Zalău, a unui 
acord de colaborare cu Serviciul de Telecomunicaţii Speciale Bucureşti, în vederea 
realizăţ-ii în comun de activităţi, servicii, proiecte, care să conducă la asigurarea de 
servicii de tehnologia informaţiei şi de comunicaţii.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel — comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu.20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii, 
de către Municipiul Zalău, a unui acord de colaborare cu Serviciul de Telecomunicaţii 
Speciale Bucureşti, în vederea realizării în comun de activităţi, servicii, proiecte, care 
să conducă la asigurarea de servicii de tehnologia informaţiei şi de

*
comunicaţii.»

Se adoptă hotărârea nr. 280
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Dl preşedinte Teodor Bălăjel
29 .Proiect de hotărâre privind completarea Statutului Municipiului Zalău,
aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Zalău nr. 219 din 28 iulie 
2017.

statut

Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel — comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administr^ea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil! 

Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea 
Statutului Municipiului Zalău, statut aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Zalău nr. 219 din 28 iulie 2017.

Se adoptă hotărârea nr. 281

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
30.Raport privind activitatea asistenţilor personali ai persoanelor încadrate în gradul I 
(grav) de handicap la data de 30.06.2022.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
31.Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la 
obiectivul de investiţii „Modernizare DJ 19IC: Tudor Vladimirescu, Porolissum, 
Bujorilor, Moigradului şi Cetăţii”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
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Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Iulian Popiţ - în acest proiect este cuprinsă şi problema denivelărilor 
existe dintre intersecţia străzilor Tudor Vladimirescu şi Porolissum?
Acele denivelări, la momentul actual, consider că sunt un pericol pentru trafic şi 
plombarea gropilor din acea zonă.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Sunt prevăzute, proiectul nostru tratează tot traseul de 
drumDJ109C.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea executării 
unor lucrări suplimentare la obiectivul de investiţii „Modernizare DJ 
Vladimirescu, Porolissum, Bujorilor, Moigradului şi Cetăţii”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 282

191C: Tudor

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
32.Proiect de hotărâre privind actualizarea bugetului proiectului „Creşterea eficienţei 
energetice a blocurilor de locuinţe P+8 şi VI din municipiul Zalău” şi abrogarea art. 1- 
4 ale Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 163 din 27 mai 2021,
respectiv abrogarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr 236 din 
30.06.2022.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar. servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea bugetului 
proiectului „Creşterea eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe P+8 şi VI din
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municipiul Zalău” şi abrogarea art. 1- 4 ale Hotărârii Consiliului Local al Municipiului
Zalau nr. 163 din 27 mai 2021, respectiv abrogarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Zalău nr. 236 din 30.06.2022.

Se adoptă hotărârea nr. 283

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
hotărâre privind modificarea Contractului de delegare/concesionare nr. 

36269 din 10.08.2010, încheiat între Municipiul Zalău şi S.C. Citadin Zalău S.R.L., 
aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 208 din 06.08.2010 şi prelungit prin 
Hotărârea Consiliului Local nr. 221 din 30.06.2022.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică de 
disciplină Şl relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică 
reahprea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului' 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil’ 
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea 
Contractului de delegare/concesionare nr. 36269 din 10.08.2010, încheiat între 
Municipiul Zalău şi S.C. Citadin Zalău S.R.L., aprobat prin Hotărârea Consiliului 
Local nr. 208 dm 06.08.2010 şi prelungit prin Hotărârea Consiliului Local 
30.06.2022.

- comisia de studii, prognoze economico sociale, buget.

nr. 221 din

Se adoptă hotărârea nr. 284

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
34.Proiect de hotărâre privind stabilirea gestiunii directe ca modalitate de 
gestionare a unor activităţi din cadrul serviciului de salubrizare şi a serviciului de 
colectare, canalizare şi evacuare a apelor pluviale, atribuirea directă a contractului de 
delegare a gestiunii către operatorul public S.C. Citadin Zalău S.R.L., în condiţiile art. 
28, alin 2^1 din Legea nr. 51/2006 rep, aprobarea studiului de oportunitate şi a 
documentaţiei de atribuire a contractului de delegare a gestiunii.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
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Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget 
finanţe - aviz favorabil. ’
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil 
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aViz'favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea gestiunii 
directe ca modalitate de gestionare a unor activităţi din cadrul serviciului de 
salubrizare şi a serviciului de colectare, canalizare şi evacuare a apelor 
pluviale, atribuirea directă a contractului de delegare a gestiunii către operatorul 
public S.C. Citadin Zalău S.R.L., în condiţiile art. 28, alin 2^1 din Legea nr. 51/2006
rep, aprobarea studiului de oportunitate şi a documentaţiei de atribuire a contractului 
de delegare a gestiunii.

Se adoptă hotărârea nr. 285

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
35.Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractului de folosinţă pentru 
imobilul situat pe str. Andrei Şaguna nr. 14, proprietatea Parohiei Reformate Zalău- 
Centru, în care funcţionează, în prezent, unitatea de învăţământ Grădiniţa 
Normal Nr. 4 Zalău. cu Program

Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar.

prognoze economico sociale, buget.

servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan — La acest proiect nu particip.
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Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru ’ a fost adoptat proiectul de hotărâre privind prelungirea duratei 
contractului de folosinţă pentru imobilul situat pe str. Andrei Şaguna nr. 
14, proprietatea Parohiei Reformate Zalău-Centru, în care funcţionează, în prezent 
unitatea de învăţământ Grădiniţa cu Program Normal Nr. 4 Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 286

DI preşedinte Teodor Bălăjel
36.Informarea nr. 59278 din 21.012022 privind efectuarea unei deplasări în străinătate. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel 
Diverse
Dna consilier Ramona Goga - Suntem fix în mijlocul verii şi vedem că se taie copacii
exact în această perioadă. Ieri, când v-am scris pe grupul de consilieri, Ia mine la bloc 
S-a tăiat un nuc.
Din câte ştiu eu, nucul este protejat şi aş vrea să ştiu în ce condiţii se acordă o autorizaţie 

pentru a se tăia un nuc răzleţ de pe domeniul public al unităţii administrativ teritoriale 
Şl dacă este suficient să vină un locatar să facă o asemenea cerere, fără să se consulte 
cu nimeni şi se vine, se marchează şi se taie.
Observ că ştiţi procedura, se face o solicitare de către unul^ . sau mai mulţi proprietari,
ne adresam Agenţiei de Mediu care trimite un reprezentant ca să vadă dacă este 
întemeiată solicitarea, iar dacă consideră că este întemeiată, se marchează de către cei 
de la Ocolul Silvic şi se taie în baza autorizaţiei de la Direcţia Agricolă.
Dna consilier Ramona Goga - Nucul nu reprezenta niciun pericol, nu înţeleg în baza 
a ce s-a dat autorizaţia.
O să revin şi cu o solicitare scrisă.

Dna consilier Gabriela Olar - Am o întrebare referitoare la pietonizarea care este în 

deplină desfăşurare, noi am votat devizul general de cheltuieli, dar eu, cel puţin 

văzut acel proiect în care văd că s-au tăiat toţi copacii şi au mai rămas cred că 3 

la Colegiul Naţional „Silvania”.
Aş vrea să ştiu unde aş putea să văd acest proiect şi conform Hotărârii nr. 81 din 2022, 
iar în proiect era stipulat că se vor menţine 19 copaci şi că se vor planta încă două noi 
soiuri de copaci.

, nu am 

castani

Aş vrea să ştiu dacă s-au păstrat cei 19 copaci.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă o să veniţi la Primăria Municipiului Zalău 

trimit un coleg ca să vă arate cei 19 copaci
, o să

s-au păstrat şi puteţi să veniţi săcare
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consultaţi proiectul care este la Direcţia Tehnică.
Vă informez cu caracter complet, după implementarea acestui proiect de pietonizare, o 

să avem aproximativ 15,6 ari de zonă verde.
Dna consilier Gabriela Olar - Proiectul spune că o să plantaţi arbuşti de talie medie. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Da, ca să punem în valoare Clădirea Transilvania, 
au decis arhitecţii. Comisia de Cultură, am verificat de foarte multe ori documentaţiile. 
Dna consilier Gabriela Olar - Am înţeles că între Colegiul Naţional „Silvania” şi 
Muzeul de Artă se face o zonă de evenimente sau ceva de acest gen. Nu înţeleg 

unde, deoarece este o zonă foarte mică.
La ce v-aţi gândit?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel — Amenajăm acea curte. Dumneavoastră 
arată curtea?
Dna consilier Gabriela Olar - Deloc.

aşa

cum Şl

vă place cum

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - De aceea suntem şi noi şi dumneavoastră, consilierii 
locali, aici,
învăţare sau cetăţenii.
Probabil că elevii o

ca să nu permitem să aibă loc evenimente care să nu deranjeze procesul de

să dorească, la un moment dat, să facă acolo proiecţii de film, teatru. 
Dna consilier Gabriela Olar - Consider că nu este potrivit ca acolo să fie zonă de 
evenimente.
Am mai citit că vreţi să faceţi ceva legătură cu ceva drum de acces/servitute de la Şcoala 

Gimnazială „Simion Bămuţiu”, vreţi să faceţi pietonizare şi legătură între bulevard.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - în acea zonă sunt nişte garaje care o să fie demolate 

şi o să se facă o alee pietonală.
Dna consilier Gabriela Olar - Oamenii care locuiesc în blocurile din gang şi care au 

locuri de parcare licitate, unde vor parca?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Asta trebuia să fie prima întrebare a dumneavoastră. 
Avem aproximativ un număr de 250 de parcări la ora actuală, dar ne-am gândit să mai 
facem o parcare supraetajată, pe unul sau două nivele, în zona primăriei. La parcarea 

care există acum să avem un demisol, parter şi încă un nivel.
*

Dl consilier Florin Morar - Vreau doar să vă rog şi să vă spun că am încredere ca, 
până în data de 05 septembrie, se va reuşi amenajarea spaţiului între Colegiul Naţional 
„Silvania” şi Muzeul de Artă, deoarece vreau să vă atrag atenţia că pe acel spaţiu 

intra, în data de 05 septembrie, peste 1.000 de elevi.
Apreciez faptul că acei trei castani au rămas. Vreau să vă spun doar că fiecare şcoală 

trebuie să aibă un punct de acces care să fie controlat şi atunci, dacă în data de 05 

septembrie, acel punct de acces controlat nu se va putea utiliza, vom avea o mare 
problemă.

vor
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•>
jpi preşedinte Teodor Bălăjel - Am cerut în mod express acest lucru constructorului 

proiectantului, ca să fie lucrările la termen.
Mă îndrept spre dl consilier Crişan care are şi poziţia de director, am dori ca, pe strada 

Unirii, să insistaţi să intervină constructorul care execută lucrări de canal menajer şi 
apă, cât mai repede, i-am rugat să intervină cât mai repede.

*

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Discuţii?
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 

si vă doresc o zi frumoasă!s
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